From: maia mihailova

Sent: Tuesday, January 4, 2022 2:31 PM

To: v.zaharieva@sofia.bg

Subject: MpoekT Ha Hapeaba 3a usmeHeHue 1 gonbaHeHe Ha HapeabaTta 3a obuwecTBeHMA peq Ha
TeputopusaTa Ha CToinyHa obLmHa

JoOBp neH,
KaszBam ce Mas CnaBueBa u ¢bM rpaxaaHud Ha Cronuiara.

Xenas na manuina Kkpatko cranosuiie otHocHo "[1poekT Ha Hapenba 3a nameHeHne n
aonbrHeHne Ha HapenbaTa 3a obuecTBeHus peq Ha Teputopusita Ha CTonnyHa
obwmnHa"

1N 0a NoAKpens TEKCTa B NPOEKTO3aKoHa.

Mma pasnuyHm kasycn Ho HaeegbaTta 6m Guna nonesHa npyMepHo npwm
3aBefEeHNs, KOUTO YECTO M3MNon3BaT POMEPBEPKM N MMPOTEXHMKA N C TOBA Npevar
Ha XMBYLLUNTE B CbCEACTBO.

Mma 1 MHOro yactHn meponpuatna (poxaeHu aHun, banose, ceatbu u Ap.) KbAeTo
ce n3nonaseat oorepBepkn N gpyra NnMpoTexHuKa.

Tesun 3aBegeHUs U 4YacTHM cbOUTMS € peaHo Aa nogadaT 3asiBlieHMe N ako
ocurypat 6e3onacHOTO M3MNon3BaHe Ha NUPOTEXHMKaTa crefsa ga nonyyar
ynobpeHue.

Cwmdaram, 4Ye Han-npobrnemMHn B rpagckata cpeda ca Masnkute u cpeHo ronemMm
n3genunsa Kato nupaTku, 6omoun n op,KakBUTO B MOMEHTA ce npoaasaTt Aopu B
cynepmapKkeTUTe 1 ca OCTbIMHKU OT Aela, Xopa B HETPE3BO CbCTOSIHME U T. H. Te
Ce M3Non3BaT npes usanarta rognHa, npe3 6ankoHuTe, BbB BCAKA rpaanHKa u
Mexayb6r1I0KkoBO NPOCTPAHCTBO M TOBA KpMe MHOrO ONacHOCTU, CTPEC 3a Xopa,
aeua, XMBOTHU 1 nTuun. CmaTtam, 4Ye TpsibBa ga nma CTPOr KOHTPOS Hafg,
npogaxbaTta MM 1 KamnaHust KbM XopaTa 3a ONacHOCTUTE KOUTO HOCST.

OTHOCHO HOBOroauvLIHaTa 3apsl, KakTo 1 BCsIKa NpasHWYHa 3apsi opraHuanpaHa ot
obLUMHaTa MOeTo MHeHMe e, Ye He OvBa Aa 6bae 3abpaHsiBaHa NOHeXe ce npaBu
OT NpodbecrMoHanncTK, N3non3BaT ce kKayecTBEHN maTepuanu, n3bupa ce
6e3onacHo MsicTo, obe3onacsia ce U camaTa 3aps € BUCOKO Haf, crpaamnte KOeTo
HamansiBa cunaTa Ha 3Byka.
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